
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   

O1  

    

Nama Sekolah     : SMPN1 Pameungpeuk                               Kelas/Semester  : VII / 2   

Mata Pelajaran    : Ilmu Pengetahuan Alam                             Tahun Pelajaran : 2020/2021   

Topik/ Tema        : Pendahuluan                                               Alokasi Waktu   : 2 x 60 menit   
 

   

Tujuan Pembelajaran   

Setelah Peserta Didik mengikuti kegiatan Pembelajaran Jarak Jauh ke-1  pada bagian pendahuluan 

ini , diharapkan mendapat informasi mengenai ;   

1. Kewjiban yang harus dipatuhi untuk mengikuti kegiatan pembelajaran  

2. Kopetensi awal akan materi yang akan dipelajari pada aspek pengetahuan melalui pree 

test/Test Diagnostik 

3. KKM yang harus tercapai 

4. Materi yang akan dipelajari pada semester 2 

5. Rancangan  Pelaksanaan Kegiatan Pembelajaran dalam semester 2secara daring 

6. Daftar Tugas / Projek yang harus diselesaikan dalam semester 2 secara luring 

7. Rancangan Pelaksanaan Kegiatan Asesmen/Penilaian 

  

Kegiatan Pembelajaran   

No 

  

Uraian/Langkah/Tahapan / AktifitasPembelajaran   
Waktu Keterangan 

Guru   Peserta didik   

1   Pendahuluan   5      

Mengucapkan Salam   

Doa Sebelum Kegiatan 
   

Absensi/Membagikan Absen   Mengisi absen   https://forms.gle/F
pddAf3ToRJyqBxX9 

https://forms.gle/e
SaprFjf5sHvZrb96 

https://forms.gle/N
DWhg5LzFBMQLpt
m9 

https://forms.gle/e
kgPFigKzavwHLj48 

https://forms.gle/W
9zv1nvNX6mNmRTt
8 

2   

   

Kegiatan Inti          

Pree Test / Tes Diagnostik 

Menshare Soal Pree Test / Test 

Diagnostik 

Mengerjakan Soal  30   http://gg.gg/nta45 

Entri Jawaban Soal 5 https://forms.gle/8

8HyBG5eSeMgZ8

A49 

Menyampaikan informasi tentang 

kewajiban peserta didik dalam 

mengikuti PJJ   KKM, Materi 

Pelajaran Semester 2, Rancangan 

Pelaksanaan PJJ, Daftar Tugas, dan 

Rancangan Pelaksanaan Asesmen / 

Penilaian 

Menyimak  Informasi 30  

    



 

No 

  

Uraian/Langkah/Tahapan / AktifitasPembelajaran   
Waktu Keterangan 

Guru   Peserta didik   

3  Penutup   15      

 Lain-lain 

Menyampaikan persiapan untuk pertemuan berikutnya 

Doa setelah kegiatan  

Salam 

  

 

 

Penilaian :   

1. Aspek Sikap  :   
a. Kehadiran  
b. Kedisiplinan  

   

2. Aspek Kognitif 
 

   

3. Aspek Psikomotor/ Keterampilan  
                                                                  

   
 Pameungpeuk,  12 Januari  2021  

Mengetahui,   

Kepala SMPN 1 Pameungpeuk   Guru Mata Pelajaran IPA Kelas VII 

  

  

  

  

  

     Yogani Hardina, S.Pd      Kusinar, S,Pd. 

NIP. 19610425 198403 1 006 19681015 199003 1 005 
 

 

   

   
 


